
Звіт про громадське обговорення 

проєкту Закону України  «Про внесення змін до Основ 

законодавства України про охорону здоров’я щодо удосконалення 

обмежень для медичних, фармацевтичних працівників та 

фахівців з реабілітації під час здійснення ними професійної 

діяльності» 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: Міністерство охорони здоров'я України. 

 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на 

обговорення. 

Проєкт Закону України «Про внесення змін до Основ законодавства 

України про охорону здоров’я щодо удосконалення обмежень для медичних, 

фармацевтичних працівників та фахівців з реабілітації під час здійснення ними 

професійної діяльності» (далі ‒ проєкт Закону) розроблено відповідно до 

пункту 2.7.1.7.1 Заходів з виконання з виконання Державної антикорупційної 

програми на 2023-2025 роки, затверджених Додатком 2 Державної 

антикорупційної програми на 2023-2025 роки, затвердженої постановою 

Кабінету Міністрів України від 4 березня 2023 року № 220, з метою 

запровадження чіткого законодавчого визначення дій які впливають на 

об’єктивність та ефективність професійної діяльності медичних та 

фармацевтичних працівників 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні. 

Проєкт Закону опубліковано 18.07.2023 року на офіційному веб-сайті 

Міністерства охорони здоров'я України https://moz.gov.ua/gromadske-

obgovorennja. 

Зауваження та пропозиції до проєкту постанови від громадськості 

приймались у письмовому або електронному вигляді до 18.08.2023 року 

на адресу Міністерства охорони здоров'я України за адресою: м. Київ, 01601, 

вул. Грушевського 7, e-mail: moz@moz.gov.ua, e-mail: moz.pharm@moz.gov.ua; 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони 

здоров’я України за результатами обговорення. 

В процесі громадського обговорення зауваження та пропозиції 

до проєкту Закону не надходили.  

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення. 

Проєкт Закону заплановано направити на проведення правової 

експертизи до Міністерства юстиції відповідно до Регламенту Кабінету 

Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

18 липня 2007 р. № 950. 

 

В.о. начальника 

Фармацевтичного управління                                     Олександр ГРІЦЕНКО  

 


